



**ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ОБ'ЄДНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  
КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ, ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Незалежності, 15, с-ще. Печеніжин, Коломийського району, Івано-Франківської області, 78274,  
тел. 64-5-40, факс 64-0-40 E-mail: pechenizhyn\_s\_rada@ukr.net Код ЄДПОУ 40157159

03.01.2018 № 53/02-106

на № \_\_\_\_\_

від 28.12.2017

Анастасія

### **Про надання інформації**

Печеніжинська селищна рада об'єднаної територіальної громади (далі - Печеніжинська селищна рада ОТГ) надає відповідь на інформаційний запит про порядок вирубки лісів.

Згідно зі ст. 69 Лісового кодексу України право на проведення рубок надає спеціальний дозвіл — лісорубний квиток. На підставі додатку до Закону України «Про перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» від 19.05.2011 року, лісорубний квиток віднесений до дозвільного документа. Цей дозвіл на заготівлю деревини в порядку рубок головного користування видається обласними управліннями лісового та мисливського господарства через дозвільні центри. На інші рубки та заходи, які пов'язані або не пов'язані з веденням лісового господарства, лісорубні квитки оформлюють лісогосподарські підприємства та відповідні державні організації та установи, у постійному користуванні яких перебувають ліси. Право на заготівлю деревини під час всіх рубок та інших лісогосподарських заходів також належить постійним лісокористувачам (ст.ст. 69, 70 ЛКУ). Загалом лісове законодавство виділяє чотири основних типи рубок:

1. *рубки головного користування*, врегульовані у «Порядку спеціального використання лісових ресурсів», затверджені Постановою КМУ від 23.05.2007 року №761, та «Правилах рубок головного користування», затверджених Постановою КМУ від 23.12.2009 року № 364.

2. *рубки формування і оздоровлення лісів* (догляду, санітарні, лісовідновні, переформування, пов'язані з реконструкцією, ландшафтні) та інші заходи з формування і оздоровлення лісів (догляд за підростом, за підліском, за

узліссям, за формою стовбура та крони дерев, прокладання кварталних просік і створення протипожежних розривів). Загальні вимоги до вказаних рубок визначені у «Правилах поліпшення якісного складу лісів», затверджених Постановою КМУ від 12.05.2007 року № 724. Інструкція про проведення цих рубок перебуває в стадії розробки.

3. *рубки під час інших заходів, пов'язаних з веденням лісового господарства* (рубка рідколісся, рубка поодиноких дерев, відведення лісосік, рубка модельних дерев, очищення від захаращеності, будівництво (ремонт) лісових шляхів, рубки догляду в незімкнутих лісових культурах тощо);

4. *рубки під час інших заходів, не пов'язаних з веденням лісового господарства* (розчищення лісових ділянок, вкритих лісовою рослинністю, у зв'язку з будівництвом гідровузлів, трубопроводів, шляхів, розширення (розчищення) існуючих інженерних споруд, охоронних зон, смуг вздовж кордону тощо).

До кожного виду рубок визначена низка вимог, що міститься у відповідних нормативно-правових актах лісового законодавства. Будь-якій вирубці передують процедура відведення лісосіки, що полягає у відмежуванні в натурі лісових ділянок (лісосік) для здійснення рубки та переліку відведених дерев з метою матеріально-грошової оцінки деревини. Порядок відведення лісових ділянок врегульовано наказом Держкомлісгоспу України від 22.11.2010 року №403 «Про підвищення якості відведення лісосік», яким затверджено «Методичні рекомендації з відведення і таксації лісосік, видачі лісорубних квитків та огляду місць заготівлі деревини в лісах Держкомлісгоспу». Цей документ через відсутність реєстрації в Міністерстві юстиції України, має рекомендаційний характер, проте є обов'язковим для виконання в системі ДАЛР України. Для інших лісокористувачів залишається чинною «Настанова по відводу і таксації лісосік у лісах СРСР», затверджена наказом Державного комітету лісового господарства Ради Міністрів СРСР від 27.12.1968 року.

За наслідками відведення всіх лісосік виконавці оформлюють комплект лісогосподарської документації, що складається з плану лісової ділянки (лісосіки) з її геодезичною зйомкою, перелікової відомості (відомість переліку дерев), відомості матеріально-грошової оцінки лісосіки, технологічної карти розробки лісосіки.

Якщо відводиться санітарна рубка, складається акт санітарного та лісопатологічного обстеження насадження, відомість переліку ділянок, що потребують проведення суцільних санітарних рубок, відомість переліку пробних площ та картки пробних площ, закладених на ділянках. Окрім цього, повинен бути дозвіл обласного управління лісового та мисливського господарства на проведення санітарної рубки.

Заготовлена деревина підлягає відповідному обліку, що має певні особливості, обумовлені специфікою виробного процесу в лісовій галузі. Зазначені питання врегульовані в «Інструкції з обліку продукції лісозаготівель, лісопиляння і деревообробки на підприємствах Державного комітету лісового господарства України», затверджених наказом Держкомлісгоспу України від 19.12.2003 року № 205.

Після кожної рубки має проводитись огляд місця рубки уповноваженими посадовцями лісгоспу, про що складається відповідний акт.

За більш детальною інформацією, рекомендуємо звернутися в Івано-Франківське управління лісового та мисливського господарства за адресою по вулиці Михайла Грушевського ,31, м. Івано-Франківськ.

Печеніжинський селищний голова ОТГ



Ігор Довірак

Лубів А.М.  
64-2-02